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ඛඍඉකඋඐඍකඛ�ග඗�ඛඝඊඕඑග�ඉඊඛගකඉඋගඛ�ඎ඗ක�඘කඍඛඍඖගඉගඑ඗ඖ�ඉග�඗ඝක������එඖඉඝඏඝකඉඔ�ඟ඗කඓඛඐ඗඘��
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කඍඛඍඉකඋඐ�඗ඖ�ඉ඘඘ඔඑඋඉගඑ඗ඖඛ�එඖඋඔඝඌඑඖඏ�උඔඑඕඉගඍ�ඉඖඌ�ඍඖඍකඏඡ�ඛඍඋඝකඑගඡ��඘කඍඌඑඋගඑඞඍ�ඊඑ඗ඔ඗�
ඏඡ��ඛ඘ඉඋඍ�ඛඑගඝඉගඑ඗ඖඉඔ�ඉඟඉකඍඖඍඛඛ��උ඗ඕ඘ඔඍච�උ඗ඕ඘ඝගඍක�ඛඑඕඝඔඉගඑ඗ඖඛ�ඟඑගඐ�ගඐඍ඗කඍගඑඋඉඔ�
ඝඖඌඍක඘එඖඖඑඖඏඛ��ඖ඗ඖ-඘ක඗ඔඑඎඍකඉගඑ඗ඖ��ඉඌඞඉඖඋඍඌ�ඕඉඖඝඎඉඋගඝකඑඖඏ�ඉඖඌ�ඕඉගඍකඑඉඔඛ�ඛඋඑඍඖඋඍ��
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ඖඍගඟ඗කඓඑඖඏ�඗඘඘඗කගඝඖඑගඑඍඛ�ඟඑගඐ�ඍච඘ඍකගඛ��කඍඛඍඉකඋඐඍකඛ��ඉඖඌ�ඝ඘-ඉඖඌ-උ඗ඕඑඖඏ������������

ඛඋඑඍඖගඑඛගඛ�එඖ�ගඐඍ�ඎඑඍඔඌ�඗ඎ�ඌඉගඉ�ඛඋඑඍඖඋඍ�  

$ගගඍඖඌඉඖඋඍ�එඛ�ඔඑඕඑගඍඌ��ඛ඗�඘ඔඍඉඛඍ�කඍඏඑඛගඍක�ඉඖඌ�උඐඍඋඓ�ගඐඍ�ඟඍඊඛඑගඍ�කඍඏඝඔඉකඔඡ����
ඎ඗ක�ඝ඘ඌඉගඍඛ�඗ඖ�ගඐඍ�ඍඞඍඖග� 
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$ඊඛගකඉඋගඛ�ඛඐ඗ඝඔඌ�ඊඍ�ඖ඗�ඕ඗කඍ�ගඐඉඖ�����ඟ඗කඌඛ�ඉඖඌ�එඖඋඔඝඌඍ�ඉ�ගඑගඔඍ�ඉඖඌ�ඔඑඛග�඗ඎ�ඉඔඔ��������
ඉඝගඐ඗කඛ�ඟඑගඐ�ගඐඍඑක�එඖඛගඑගඝගඑ඗ඖ�ඉඎඎඑඔඑඉගඑ඗ඖඛ��//1/�8&���$ඊඛගකඉඋගඛ�ඟඑඔඔ�ඊඍ�඘ඍඍක�කඍ�

ඞඑඍඟඍඌ��$උඋඍ඘ගඉඖඋඍ�ඟඑඔඔ�ඊඍ�ඊඉඛඍඌ�඗ඖ�උ඗ඖගඍඖග��ඉඞඉඑඔඉඊඔඍ�ඛ඘ඉඋඍ��ඉඖඌ�඗ඞඍකඉඔඔ�඘ක඗ඏකඉඕ�
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,ඖඋ඗ඕ඘ඔඍගඍ�඗ක�ඔඉගඍ�ඛඝඊඕඑඛඛඑ඗ඖඛ�ඟඑඔඔ�ඖ඗ග�ඊඍ�ඉඋඋඍ඘ගඍඌ�� 

$ඔඔ�ඛඝඊඕඑඛඛඑ඗ඖඛ�ඕඝඛග�ඊඍ�ඕඉඌඍ�ගඐක඗ඝඏඐ�ගඐඍ�කඍඏඑඛගකඉගඑ඗ඖ�ඟඍඊඛඑගඍ��/එඖඓ�ඊඍඔ඗ඟ 
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